

Городская газета

№ 125 (20376). Среда, 7 ноября 2012г.

ДОРОГ КАЖДЫЙ ДЕНЬ

На днях в администрации городского округа состоялось первое выездное заседание областного штаба по подготовке Дня шахтера-2013.

Заседание проходило с участием заместителей губернатора, руководства администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, представителей заказчиков и подрядных организаций. До этого у нас провели коллегию областной администрации, утвердив общий план, а затем всё намеченное нашло отражение в муниципальной целевой программе. Как отмечалось, при подготовке празднования нам предстоит затратить 774,2 млн. рублей, в том числе на строительстве и ремонте объектов социальной инфраструктуры, благоустройстве городских территорий, культурно-массовых мероприятиях. При этом 400 млн. руб. выделяет область, 350 млн. руб. составляют средства спонсоров, а 24,2 млн. руб. потребуются из местного бюджета.

- Надо начинать по максимуму уже в этом году, чтобы успеть всё сделать вовремя, без спешки, не торопиться в последний момент, - подчеркнул первый заместитель губернатора В.П. Мазинкин. - Современные технологии позволяют работать в холод, поэтому придёт в полном объёме задействовать зиму, насколько это возможно. К тому же будущий год для нас юбилейный - 70 лет Кемеровской области, а это дополнительная ответственность.

Обстановка показывает, что дела сегодня идут именно так. По словам главы города В.Н. Телегина, создана рабочая группа, которая еженедельно контролирует график работ на всех объектах, решает возникающие вопросы и ставит конкретные задачи. Результат налицо. В ДК имени Ярославского демонтируют обшивку стен и потолков, разбирают полы, готовясь приступить к реконструкции помещений. Полностью ограждена территория нового детсада в третьем микрорайоне, где готов котлован и завезены сваи, которые планируются забить до середины декабря. А в четвёртом микрорайоне на площадке физкультурно-оздорови-

тельного комплекса уже забили часть свай, освоив с учётом земельных работ около 5,6 млн. рублей. В декабре начнётся ремонт поликлиники № 2, готовится проектно-сметная документация на обустройство стелы и автостоянки при въезде в город, назначены аукционы по жилому дому для врачей, к строительству которого мы должны приступить в конце ноября.

Многое сделано и по другим направлениям. Первый слой нового дорожного полотна уложили на всём протяжении улицы Тусноловой, радует водителей улица Суворова. Обновится и дорога на Спасстанции, вдоль которой уже убраны старые деревья и бесхозные гаражи. По городу заасфальтировали 20 дворов и квартальных проездов, привели в порядок 74,5 тыс. кв. метров газонов. Готовится документация для проведения аукционов и конкурсных отборов на ремонт сотни фасадов многоквартирных жилых домов, выполнения ограждения вдоль домов частного сектора и на светофорных перекрёстках.

- На благоустройстве отлично проявили себя молодежные бригады: ребята трудятся с большим желанием, инициативой, юношеским задором. Это нас радует, как и то, что горожане интересуются подготовкой к Дню шахтера, относятся к работам с пониманием, предлагают свою посильную помощь, - рассказал глава. - Мы разослали письма нашим предпринимателям, с каждым из них, кто находится на «красной линии», поговорили лично, объяснив ситуацию. И не услышали ни одного отказа в просьбах обновить фасады, тротуары, газоны. Более того, они сразу запланировали средства на это дело, узнав о праздновании. Поэтому на помощь со стороны горожан мы можем рассчитывать со всей уверенностью. Ведь достойное проведение Дня шахтера - забота не только администрации, но и каждого ленинск-кузнечанина.



Город получит не только то, что предусматривает общий план. В областные программы включены реконструкция под детский сад здания бывшего казначейства, а также капитальный ремонт фасада и кровли детской школы искусств № 18 с объёмом финансирования объектов почти сто миллионов рублей. Кроме того, согласованы другие наши приоритеты, реализация которых тоже станет подарком к празднику. Это замена оконных блоков и облицовка зданий учреждений социальной защиты, приобретение специального низкопольного троллейбуса для перевозки инвалидов-колясочников, установка 17 новых лифтов вместо отживших свой срок.

Вывод штаба таков: подготовка идёт по плану, вопросы решаются, но контроль необходим постоянный, чтобы ничего не упустить. Главное, что все настроены на целенаправленную и плодотворную работу, горят желанием быстрее увидеть сдвиги, сданные социальные объекты. А если так, то остаётся пожелать успехов в столь нужной городу кампании. Теперь нам дорог каждый день. И следить за тем, что делается, можно даже виртуально - веб-камеры круглые сутки рисуют картину событий на площадках детсада и спортивного комплекса. Контроль, как видим, налажен полный.

Е. АЛЕКСЕЕВ.

• Актуально!

ФИНАНСЫ В ГОРОД

Ленинск-Кузнецкий становится всё больше привлекательным для инвесторов.

К такому выводу пришли депутаты Совета, обсудив ход выполнения муниципальной целевой программы, которая предусматривает повышение инвестиционной привлекательности нашего городского округа. Программа принималась на 2011-2013 годы, так что уже можно подвести некоторые итоги. Об этом депутатам рассказала исполняющая обязанности заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам Т.Ю. Денисова.

В прошлом году мы получили 7,9 млрд. рублей инвестиций в основной капитал, что составило 151% - рост более чем заметный. За январь-сентябрь этого года инвесторы вложили 6,5 млрд. рублей, и, судя по достигнутой динамике, до конца декабря ожидается в общем не менее 8,5 млрд. рублей вложений - надеяться на уверенный плюс есть все основания. Весомую лепту вносят крупные и средние предприятия основных отраслей, при этом неуклонно повышается роль малого бизнеса, индивидуальных предпринимателей. Создан институт инвестиционных уполномоченных, и настоящим прорывом стало открытие зоны экономического благоприятствования промышленно-производственного типа - северной промзоны.

Под неё отведён земельный участок площадью 4 кв. километра, здесь действует особый порядок налогообложения, а координирует всю работу инвесторов муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства. Интерес к этой площадке проявили пять предприятий, реализующие проекты выпуска конвейерных систем и производства конвейерных лент, переработки автошин, машинных масел, утилизации аккумуляторов. Заключены инвестиционные соглашения, и ООО «Сиб-ЭкоПром-Н» первым официально получило статус резидента.

Пуск завода помог решить проблему утилизации шин большегрузного транспорта в угольной отрасли всего Кузбасса, что положительно отразится на экономике и экологии региона. Производство не имеет вредных выбросов, а переработанные в резиновую крошку шины начали добавлять в битум при строительстве дорог, использовать при изготовле-

нии тротуарной плитки. Например, дворовая территория нового детского сада «Сказка» покрыта плиткой, которая сделана из местной крошки различных фракций.

Не менее важный плюс - создание на предприятии 50 новых рабочих мест. В дальнейшем с развитием производства здесь планируется открыть ещё 25 мест, и вклад инвестора в налоговую базу городского округа составит около полумиллиона рублей в год. Вместе с ним на территории промзоны сегодня ведут активную экономическую деятельность ещё семь промышленных предприятий обрабатывающей отрасли, что не может не радовать. Конечно, впечатляет и развитие малого бизнеса, который только за прошлый год дал городу 369 новых рабочих мест. Этому способствует активно практикуемая выдача грантов и микрозаймов.

Кроме того, в последнее время становится всё популярнее инвестирование социальных проектов. Известные фонды «СУЭК - регион» и «Новая Евразия» реализуют сейчас свой сетевой проект «Школа социального предпринимательства», в который недавно вошёл и наш город. Цель этой работы - решение социальных проблем и создание у нас комфортной среды для проживания. Проводились семинары по формированию, внедрению и сопровождению идей социальных предпринимателей, а также выстраиванию на этой основе государственно-частного партнёрства, прежде всего на муниципальном уровне. Участниками школы стали десять наших предпринимателей, пятерых из которых пригласили на форум социального бизнеса, проходивший в Омске. По его итогам четыре проекта ленинск-кузнечан были признаны победителями, а две разработки представлены на всероссийский конкурс социального предпринимательства.

В целом инвестиционная политика приносит хороший эффект, что отметили депутаты. И выполнение программы должно стать одним из приоритетов развития моногорода Ленинск-Кузнецкого, поскольку за сухими цифрами отчётов - реально работающая экономика, новые рабочие места для горожан, рост налоговых поступлений в местный бюджет и повышение качества жизни.

В. ИВАНОВ.

ДОВЕРИЕ ОБЯЗЫВАЕТ

В торжественной обстановке руководитель Государственной инспекции труда в Кемеровской области А.В. Карев вручил сертификаты доверия работодателям, принявшим участие в проекте «Декларирование деятельности предприятия по реализации трудовых прав работников и работодателей». В числе обладателей сертификата доверия и погрузочно-транспортное управление ОАО «СУЭК-Кузбасс».

Задачей проекта декларирования является активизация деятельности работодателей Кемеровской области, направленной на наиболее полную и всестороннюю реализацию трудовых прав работников; обеспечение организациями и индивидуальными предпринима-

телями Кемеровской области реализации принципов социального партнёрства на основе ситуации взаимной лояльности работников и работодателей.

Государственной инспекцией труда в Кемеровской области в отношении организаций, удостоенных сертификата доверия работодателем, гарантируется безвозмездное информирование и оказание консультационных услуг по вопросам соблюдения трудового законодательства, воздержание от проведения по своей инициативе плановых проверок соблюдения требований трудового законодательства у обладателя сертификата доверия.

И. КАТИН.

К 70-летию
Кемеровской
области



Светлый парус НАДЕЖДЫ

Сегодня отмечает свой юбилей замечательная ленинск-кузнецчанка, которую знают многие поколения горожан, постигавших азы школьных знаний. Это ветеран педагогического труда, отличник народного образования, преподаватель географии Лидия Иринева Батурова. Её трудовой стаж составляет более полувека, а в нашем городе она отработала 47 лет: начинала в восьмилетней школе № 12, потом долгое время учила детей в средней школе № 33, откуда четыре года назад ушла на заслуженный отдых. Интересно, что приехала она сюда в 1943 году, когда на карте страны появилась наша Кемеровская область. Так что вместе с Кузбассом, своими учениками и коллегами-педагогами она достойно прошла эти семь десятилетий, наполненных звонками на уроки, изучением морей и суши, континентов, широты и долготы, вездесущих ветров, дующих в разных направлениях. И парусник её судьбы всегда шёл по жизни с попутным ветром, успешно достигая тех берегов, куда уверенно держал путь.

Морзянки весёлый дискант

Её учительская биография начиналась на Крайнем Севере, в заполярном Диксоне, куда она попала по распределению после окончания Красноярского педагогического института.

Мне и моим сокурсникам очень повезло с альма-матер, - считает Лидия Иринева Батурова. - В то время там читали лекции выпускники Московского университета, которые не только давали студентам прекрасные знания, но и сами были яркими, интересными личностями. Они помогали нам так же ярко воспринимать окружающий мир, чтобы потом передавать эти незабываемые ощущения своим ученикам. Наверное, поэтому до сих пор хорошо помнится всё то, чему нас там учили.

На Диксоне ей сразу и на всю жизнь полюбили бескрайние северные просторы, экзотическая суровая природа, в которой человеку приходится выживать, проходя испытание на прочность. И даже долгие полярные ночи с их незабываемыми сполохами северного сияния были полны неземной красоты. Верно сказал кто-то: полюбишь север навсегда. Так у неё и получилось, тем более что это была первая любовь, первые впечатления молодого учителя.

Её общественную жилку там заметили сразу, избрав в состав райкома комсомола. А комсомольцы работали тогда в организациях посёлка Диксон и на полярных станциях. Казалось бы, сама природа препятствовала там человеческой деятельности. Но, тем не менее, жизнь кипела даже в таких суровых условиях, и юношеский задор одолевал все преграды.

Замечательное было время! - вспоминает учитель. - Готовиться к урокам приходилось чаще по ночам, в свободное от работы время, потому что весь день напролёт был занят. Днём в школе, а вечером постоянно что-то проходило: встречи, фильмы, концерты. Помню, к нам приезжали модные тогда поэты-барды Галич и Городницкий,

мы увлекались творчеством Окуджавы, часто беседовали с учёными. Чувство комсомольского братства дорого мне до сих пор, потому что с ним связаны незабываемые годы юности.

Север стал для неё школой жизни, которую надо было пройти, чтобы вырасти настоящим человеком и профессионалом в своём деле. Поэтому одна из самых любимых песен у неё по-прежнему - «Морзянка», где поётся о снегах на сотни вёрст вокруг и любимых глазах, которые так хочется увидеть сквозь многодневную пургу. А она «качается над Диксоном», и всё ждётся конца бесконечной зимовки, когда тебя домчат до Большой земли, до родных и близких «олени в нартах, самолёты и такси».

«И в жизни моей надёжный причал»

Самым дорогим человеком на свете для неё всегда была мама Раиса Николаевна. И через пять лет молодая учительница вернулась с севера в родной Ленинск-Кузнецкий и родительский дом, где её всегда ждали. Здесь она когда-то сама училась в семилетке посёлка Байкаим и средней школе № 10, отсюда уезжала поступать в институт. В горно ей дали направление в восьмилетнюю школу № 12 - тогда не выбрали, работая именно там, где требовалось.

На уроках географии она сразу завоевала сердца ребят. Даже самые непоседливые озорники старались учиться прилежно и как можно внимательнее слушать учителя, потому что им было очень интересно. Сам предмет такой - для любознательных, и если добавит к нему ещё чуть-чуть артистизма, то ребята будут слушать, открыв рот. Так наставляли в институте будущих географов. И со столь непростой задачей молодой педагог справлялась блестяще.

Как было интересно на уроках Лидии Иринева Батурова! - говорит её бывшая ученица Лида Каныгина. - Она никогда не говорила по книжному, зато много рассказывала о своих собственных впечатлениях от увиденного в поездках по стране и Кузбассу, о жизни на Крайнем Севере, приро-

де и богатствах нашей необъятной родины. И это было так увлекательно, как будто ты всё это видишь сам, своими глазами. Возникло непередаваемое чувство сопричастности, которое идёт от таланта настоящего педагога. Тогда и ученик лучше воспринимает, быстрее запоминает пройденное. Ведь спрашивать она тоже умела: была строгой и требовательной, но справедливой. Поэтому мы всегда её любили.

В жизни не всё бывает гладко. А кто останется для тебя самым надёжным советчиком и другом в любых невзгодах? Конечно, мама.

Раиса Николаевна была для дочери примером во всём. Наверное, потому, что на долю её поколения выпали самые тяжкие испытания минувшего века с войнами и социальными катаклизмами. В 1943 году, когда на фронтах Великой Отечественной начинали греметь победные залпы, они переехали в Ленинск-Кузнецкий из Новосибирска. Агронома Батурову направили сюда на сортоиспытательный участок сельскохозяйственного института, располагавшийся недалеко от Байкаима.

Жили на съёмных квартирах, перебираясь с места на место, пока, наконец, не получили комнату в доме по улице Ломоносова - маму тогда перевели на работу в горзеленстрой. Она с детства приучала дочь к труду, воспитывая честной и порядочной.

Ничего не достаётся даром, тебе принадлежит лишь то, что заработано собственным трудом, говорила она мне, - рассказывает Лидия Иринева Батурова. - Я училась у неё стойкости, особой жизненной мудрости. Никогда не видела маму плачущей, что отличает женщин. Наоборот, внешне она всегда казалась строгой и спокойной, хотя, конечно, очень переживала. У нас с ней не было тайн друг от друга. Я делилась с ней своими проблемами, успехами, неудачами. И она всегда была в курсе моих школьных дел, относилась к ним с большим вниманием. К нам в дом постоянно приходили мои ученики, и она поила ребят чаем, терпеливо их выслушивала, давая порой неожиданные, но мудрые советы. Надо было видеть, как мама радовалась, когда мы с ней сталкивались им житей-



кие премудрости: с чувством, тактом, искренней заботой. И ребята к ней прислушивались. Эти её уроки воспитания я тоже запомнила на всю жизнь.

Всё начинается с детства

В характеристике к Почётной грамоте областного департамента образования о педагоге Батуровой сказано так: «Её уроки всегда отличаются творческой направленностью, методически выдержаны. Это строгий, но справедливый учитель, что является основной чертой её характера. Она требовательна не только к детям, а в первую очередь к самой себе. Учит детей как своему предмету, так и готовит их к жизни, будучи внимательным и тактичным воспитателем. Свой богатый педагогический опыт щедро передаёт молодым коллегам».

Так считают и те, с кем Лидии Иринева Батурова довелось рука об руку трудиться долгие годы. «Такого наставника ещё поискать! Вот кто, действительно, выводит нас в мастера своего дела, кто искренне болеет и переживает за все твои промахи, от души радуется успехам. Да и дети к ней тянулись, зная, что всегда может и подскажет», - единодушный отзыв коллег тоже служит лучшей характеристикой.

Мальчишек она всегда хотела видеть в будущем настоящими мужчинами, а девочек - хозяйками в своём доме и заботливыми мамами. И ещё - хорошими людьми, способными на добрые дела и поступки, поскольку именно такой она всегда была сама.

Одна из её учениц воспитывалась в малообеспеченной семье родственников-опекунов. Перед выпускным вечером встала проблема - не нашлось денег на праздничное платье. И Лидия Иринева Батурова тут же идёт к своим бывшим ученикам, ставшим предпринимателями. Объясняет си-

туацию, просит помочь: как без платья на выпускном? В итоге получилось, как в известной сказке о Золушке. Никто её уже и не ждал на вечер, потому что она решила туда не ходить. И вдруг появляется нарядной принцессой, удивляя всех. Вот был сюрприз!

У неё всё было построено на взаимном доверии. Если возникали проблемы, она закрывалась с классом на ключ и говорила: «Мы с вами одна семья. Давайте вместе обсудим, как лучше поступить. Разберёмся, посоветуемся. Как решим, так и будет». И все вопросы после столь откровенной беседы отпадали сами собой, всем было ясно, как жить дальше.

Такой порядок соблюдался неукоснительно. И когда однажды Лидия Иринева Батурова уехала в областную больницу на операцию, ребята несколько месяцев успешно справлялись со всеми задачами без своего классного руководителя - их научили работать самостоятельно. Не только ходили на уроки, получая хорошие отметки, но и активно участвовали в школьных мероприятиях, подводя итоги недели с родительским комитетом. Один из пап, работавший на шахте имени Кирова, взял на себя роль наставника, контролируя успеваемость и дисциплину. А дети составили график посещения любимой учительницы на дому. И никто ни разу его не нарушил!

Воспитывая у ребят самостоятельность и дисциплину, она составила график дежурства, когда один из детей становился на неделю как бы хозяином положения в классе. Он фиксировал в специальной тетради оценки своих одноклассников и замечания учителей, а потом дома аккуратно заполнял дневники. И родители всегда были в курсе дел своих чад, и ребята проявляли ответственность, ведь ошибиться здесь нельзя было ни в чём.

Недаром среди её учеников есть очень известные люди, которых знают не только в городе, но и далеко за его пределами: предприниматель российского уровня Олег Тиньков, историк и искусствовед Александр Колесин, представители многих других профессий. И это приносит свои плоды. Побывав недавно в городе и родной школе № 33, Олег Тиньков решил ей помочь, перечислив целевым порядком крупную сумму. Вместе с Лидией Иринева Батурова решали, как обновить кабинет географии, что приобрести для него из оборудования и наглядных пособий, а потом представили спонсору полный отчёт о потраченных деньгах. Отсюда тоже начинаются честность, порядочность и ответственность.

В её квартире редко умолкает телефон: постоянно звонят друзья, ученики, бывшие коллеги, родственники. Интернет тоже стал её надёжным помощником, позволяющим теснее наладить общение. Для всех у неё находится доброе слово внимания и участия. А ещё она живо интересуется всем происходящим вокруг: в городе, Кузбассе, стране и мире. Как подбадривает настоящего географа, знатока планеты Земля. И незаметно отступает возраст. Почему так происходит? «Да потому что надо радоваться каждому дню своей жизни, людям, которые тебя окружают, и бескрайнему миру вокруг, где столько всего интересного», - считает учитель по призванию Лидия Иринева Батурова.

А. КОЛЧИНА.

Внештатный корреспондент. На снимке: бизнесмен Олег Тиньков в гостях у любимой учительницы.

Фото из семейного архива.

• Актуально!

ЛЕЧЕНИЮ - КАЧЕСТВО

Главным вопросом повестки дня очередного пленума городского совета ветеранов стало обсуждение мер по улучшению медицинского обслуживания в поликлиниках.

О том, что намечается сделать в этом направлении, ветеранскому активу рассказал главный врач городской больницы № 1 Ю.В. Шелохович. Как отмечалось, сегодня лишь поликлиника № 1 отвечает лицензионным требованиям современной концепции охраны здоровья граждан. Пусть и не в полной мере, но она укомплектована врачами-специалистами, в том числе отоларингологом, урологом, офтальмологом. Действуют кабинеты эндоскопии, флюорографии, рентгена, установки УЗИ и ЭКГ, а также отделение физиотерапии, центр здоровья, дневной стационар. Широко применяются методики исследования и лечения с помощью новейшей аппаратуры. Например, в кабинете уролога есть аппарат для глубокого изучения мочевого пузыря, системы больных, а в кабинете УЗИ – оборудование для точного мониторинга. Всё это было получено в рамках программы модернизации здравоохранения.

В качестве негативного примера была названа поликлиника № 4 и её филиал на улице Витебской, которые обслуживают население 10-го участка, районов шахт имени 7 Ноября и «Комсомолец». Никакого соответствия современным лицензионным требованиям, предъявляемым к медицинским учреждениям, здесь не наблюдается. В первую очередь нет ни одного врача, в том числе и заведующего поликлиникой. Приём пациентов ведут участковые фельдшера, «узкие» специалисты офтальмолог и уролог, работающие по совместительству, принимают всего по два часа в неделю. Больничный лист не оформишь, чтобы сдать анализ или сделать обследование, надо ехать в центр. А затраты на содержание и ремонт зданий этой поликлиники приходится нести немалые.

Чтобы нормализовать ситуацию, приняли решение о закрытии взрослой поликлиники № 4 и её филиала с 1 января 2013 года. Взрослое население тех районов будет переведено на обслуживание в поликлинику № 1, что представляется более рациональным с точки зрения оптимизации расходов, поскольку финансирование учреждений идёт из

одного «кармана». С другой стороны, заметно улучшится качество лечения, ведь возможностей будет куда больше. Этой цели послужит и открытие дополнительного дневного стационара для горожан на 15 мест в районной больнице по улице Суворова. А с детьми всё пока оставят по-старому.

Одновременно возникает проблема транспортного сообщения – ездить с 10-го участка или «Семёрки» в центр для пенсионеров накладно, надо больше льготных маршруток. Иначе это создаст неудобства. Как заверил главный врач, вопрос решается на уровне главы города. И с января планируется пустить дополнительные автобусы по востребованным маршрутам. На пленуме прозвучали предложения по улучшению движения транспорта, которые были взяты на заметку.

Конечно, ветеранов волнует и судьба поликлиники № 2. Программа подготовки празднования Дня шахтёра-2013 предусматривает проведение её капитального ремонта в объёме 30 млн. рублей. Ведь это медицинское учреждение обслуживает почти 40 тысяч ленинск-кузнецких – половину взрослого населения города. Поэтому ремонт будет идти поэтапно, что никак не скажется на качестве приёма пациентов. И нет сомнений в том, что после ремонта здесь станет намного уютней и комфортней.

Отдельная тема – кадры врачей, которую просто не могли не затронуть в ходе разговора. По словам Ю.В. Шелоховича, специалисты привлекают многие факторы: зарплата, жильё, условия труда, профессиональный рост. Конкретно делается тоже многое, например, в сданном на минувшей неделе доходном доме по улице Энгельса для муниципальной медицины были выделены квартиры. Это значит, что кадровые вопросы находятся в центре внимания руководства города и больницы.

Кроме того, на пленуме обсудили проблемы пенсионного обеспечения, социальной поддержки пожилых горожан и дальнейшей работы ветеранских первичек в этом направлении.

А. КОЛЧИНА.

Внештатный корреспондент.

• Коммунальное хозяйство

Хозяйство участка № 9 по ремонту и обслуживанию теплосетей ООО «Водоканал» обширное: от железнодорожного моста в центре города до улицы Шакурина, за которой начинается первый микрорайон. 70 километров тепловых сетей, изношенных на 60 процентов. Но небольшой коллектив коммунальщиков по мере сил год от года объём износа сокращает.

Если поговорить со здешними слесарями, газосварщиками о самых несладких, тягостных видах работ, то большинство назовёт обслуживание тепловых камер на тепломагистралях. Случись на них порыв, выдавило прокладку на задвижке – ликвидировать такие аварии приходится в тяжёлых условиях. От набежавшей горячей воды в тесном – 3х4 метра, а то и гораздо меньше – подземном «помещении» стоит такая жара, что один заход в камеру ограничивается у ремонтников десятью минутами. Потом почти в кипятке до колен, под его бьющие в лицо струи лезут другие мастера, облачённые в гидрокостюмы.

И вот в таких условиях, к которым можно добавить дожди и морозы, здешние ремонтники заменили в преддверье больше двадцати задвижек. В теплокамерах, на узлах управления воздушных теплотрасс. Называя это мелочовкой, повседневной, через неделю забываемой работой. Хотя от неё в немалой степени зависит стабильное обеспечение горожан горячей водой и теплом. Объяснение простое: главным их делом остаётся ревизия или замена труб в закреплённом хозяйстве. По этим позициям у 9-го участка тоже немало сделанного.

Прежде всего я бы назвал непростую, сроком в неделю, замену 70-метрового участка теплотрассы диаметром 325 миллиметров на улице Пушкина между домами № 15 и 58, – говорит начальник участка Константин Викторович Козин. – Обширная течь обнаружилась здесь во время опрессовки трасс в период останов-

ки котельных на плановый ремонт. Докопаться до порыва, подвести новые трубы, покрасить их, изолировать мине-

В РЕМОНТЕ ОСТАНОВОК НЕТ

ральной ватой и пластиком, уложить, сварить в гильзах – дело для коллектива привычное. Но часть замены пришлось производить под асфальтовой дорогой с интенсивным движением.

«Водоканал» научился не останавливать его, прокладывая трубы специальной техникой методом давления, бестраншейным способом. Так участок сработал и здесь. Конечно, благодаря высокому мастерству газосварщиков Василия Ивонова, Евгения Казанцева, слесарей Эдуарда Филина, Николая Воронцова, Андрея Тарасова, Анатолия Михайловича. Нельзя не отметить, что на сегодня у крупнейшего коммунального предприятия нет никаких проблем с техникой. В этот раз, к примеру, в полную силу работали на «горячем» объекте автокран, экскаватор, асмашина, бар, вскрывавший асфальт по бокам дороги.

Крупный порыв обнаружился ещё минувшей зимой у дома № 10 по улице Шишлянникова. Умельцы К.Козина произвели здесь шурфовку для обследования аварийного участка и пришли к заключению: изношенную трубу нуж-

но обязательно менять. Пока осторожно забрали её в «хомуты», аккуратно заварили, а летом уложили в траншею новые 50 метров.

Искреннее спасибо говорили «спасателям» после окончания работ жильцы домов № 45 и 47 по проспекту Ленина. Их давно мучили перебои в подаче тепла, плохое его качество из-за того, что в этом месте давно, когда дома не получали горячей воды, уложили в землю крохотную трубу диаметром 108 миллиметров. Теперь её вырезали и за пару дней заменили приличной 16-сантиметровой, увеличившей гидравлическое давление в системе и нормальное поступление воды в квартиры.

Официально подготовка к зиме у коммунальщиков закончилась. Но текущая работа у них – в силу упомянутой изношенности теплотрасс – не прекращается. Вот недавно на вводе в дом № 23 в перулке Крупина «полетела» 89-миллиметровая труба. Сегодня датчики на центральных тепловых пунктах, оснащённых хорошей зарубежной и отечественной аппаратурой, немедленно дают знать о таких авариях диспетчерам «Водоканала»: давление в системе упало, идёт большой расход воды в данном районе. За два дня разобрались с проблемой посланцы 9-го участка, тактично извинившись за хлопоты перед жильцами дома.

Сейчас они ведут теплоизоляцию 150-метрового участка теплотрассы в районе улицы Вокзальной. Можно было бы долго говорить об этом виде работ. Одно – когда они вызваны ветхостью сетей. Другое, и более частое, – когда они оголяются «благодаря» стараниям бездельников, хулиганов или желающих пожить в минватой, пластиком, как в данном случае. Впрочем, ремонтникам не до кухонной философии. Берут новые материалы – и за обновление.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа (организатор аукциона) информирует: 10.12.2012 г. в 11 часов (просп.Кирова,55, кабинет 28) на основании постановлений администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 06.11.2012 №№ 1777-1778 проводится открытый аукцион по продаже права на заключение договора аренды:

1. Находящегося в государственной собственности земельного участка, местоположение которого: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, просп.Ленина,23, площадью 0,2801 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:21200, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для жилищного строительства. Разрешенное использование земельного участка – земельные участки, предназначенные для размещения домов многоэтажной жилой застройки. Земельный участок правами третьих лиц не обременен, ограничения использования в рамках разрешенного использования отсутствуют. Срок строительства – до 01.01.2016 г.

Параметры разрешенного строительства – трехэтажный жилой дом. Изменение параметров в сторону увеличения (уменьшения) возможно при соответствующем градостроительном обосновании. Технические условия подключения объекта строительства к сетям инженерно-технического обеспечения – в соответствии с письмами ООО «Водоканал» от 14.05.2012 № 157 (водоснабжение, водоотведение и теплоснабжение) и ООО «Ленинск-Кузнецкая Электросеть» от 04.06.2012 № 503 (электроснабжение).

Начальный размер арендной платы – 267 000 рублей в год. Величина повышения начального размера арендной платы (шаг аукциона) – 13 350 рублей. Срок аренды – три года. Задаток при подаче заявки – 20 % от начального размера арендной платы (53 400 рублей).

2. Находящегося в государственной собственности земельного участка, местоположение которого: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, просп.Лени-

на,23а, площадью 0,2021 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:21201, из земель населенных пунктов, в границах, указанных в кадастровом паспорте земельного участка, для жилищного строительства. Разрешенное использование земельного участка – земельные участки, предназначенные для размещения домов многоэтажной жилой застройки. Земельный участок правами третьих лиц не обременен, ограничения использования в рамках разрешенного использования отсутствуют. Срок строительства – до 01.01.2016 г.

Начальный размер арендной платы – 197 000 рублей в год. Величина повышения начального размера арендной платы (шаг аукциона) – 9850 рублей. Срок аренды – три года. Задаток при подаче заявки – 20 % от начального размера арендной платы (39 400 рублей).

Параметры разрешенного строительства – трехэтажный жилой дом. Изменение параметров в сторону увеличения (уменьшения) возможно при соответствующем градостроительном обосновании. Технические условия подключения объекта строительства к сетям инженерно-технического обеспечения – в соответствии с письмами ООО «Водоканал» от 14.05.2012 № 157 (водоснабжение, водоотведение и теплоснабжение) и ООО «Ленинск-Кузнецкая Электросеть» от 04.06.2012 № 503 (электроснабжение). Плата за подключение объектов к сетям инженерно-технического обеспечения определяется правовыми актами органов местного самоуправления.

После подключения построенного объекта к сетям инженерно-технического обеспечения осуществляется передача объектов инженерной инфраструктуры в муниципальную собственность с обязательным представлением передающей стороной согласованной с эксплуатирующей организацией исполнительной съемки по каждому виду сетей в масштабе 1:500 на бумажных и электронных носителях.

Для участия в торгах претенденты представляют следующие документы:

заявку утверждённой комитетом по управлению муниципальным имуществом формы; копии документов, удостоверяющих личность, - для физических лиц;

документы, подтверждающие внесение задатка.

В случае подачи заявки представителем претендента,

предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Заявки на участие в торгах принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа (просп.Кирова,55, кабинет 7). Начало приема заявок для участия в торгах – 8 часов 08.11.2012 г. Окончательный срок приема заявок – 17 часов 04.12.2012 г. Дата определения участников торгов – 05.12.2012 г.

Решение об отказе в проведении торгов может быть принято комитетом по управлению муниципальным имуществом не позднее чем за 15 дней до дня проведения торгов и публикуется в течение трех дней со дня принятия, а также размещается на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» не позднее дня, следующего за днем принятия решения об отказе в проведении аукциона.

Задаток для участия в аукционе перечисляется до 30.11.2012 г. включительно на счет органа Федерального казначейства. В платежном документе в поле 104 указывается значение кода бюджетной классификации: 905 1 17 05040 04 0000 180; в поле 105 указывается значение кода ОКАТО получателя: 32419000000; в поле «Получатель платежа» указывается «УФК по Кемеровской области (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа)»; номер счета: 40101810400000010007; банк получателя – ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской обл., г.Кемерово; БИК банка получателя: 043207001; ИНН получателя: 4212000401; КПП получателя: 421201001. Документом, подтверждающим поступление задатка, является выписка из Сводного реестра поступлений и выбытий органа Федерального казначейства. Непоступление задатка на указанный счет до дня окончания приема документов для участия в аукционе является основанием для отказа заявителю в допуске к участию в торгах.

Приклонении или отказе претендента, признанного победителем аукциона, от заключения в установленный срок договора аренды, задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора. В случае если претендент признан победителем аукциона, внесенный им задаток засчитывается в счет арендной платы.

(Окончание на 4-й стр.)

Реклама, объявления

НА ДОЛЖНОСТЬ - ПО КОНКУРСУ

Управление социальной защиты населения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа объявляет конкурс на замещение вакантных муниципальных должностей: заместителя начальника управления по финансам – главного бухгалтера и главного специалиста отдела автоматизации

Требования, предъявляемые к претендентам:

наличие высшего профессионального образования по специальности, соответствующей должностным обязанностям. Для главного бухгалтера – стаж работы по специальности не менее 5 лет и навыки работы на компьютере, необходимые для исполне-

ния должностных обязанностей.

Для главного специалиста – знание администрирования локальной сети и основы программирования.

Предъявляемые документы:

личное заявление на имя начальника управления;
собственноручно заполненная и подписанная анкета установленного образца с фотографией;
копия документа об образовании (с вкладышем), заверенная нотариально;
копия паспорта;
копия трудовой книжки;
медицинское заключение о состоянии здоровья;
страховое свидетельство обяза-

тельного пенсионного страхования; свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации; справка налоговой инспекции о том, что гражданин не зарегистрирован в качестве предпринимателя и не является учредителем в Едином государственном реестре юридических лиц;
сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Срок приема документов – по 07.12.2012 года по адресу: 652518, город Ленинск-Кузнецкий, площадь Кирова, д. 13а, кабинет № 24. Справки по телефону: 2-78-54.

ОАО «СУЭК-Кузбасс»

приглашает к сотрудничеству

ОАО «СУЭК-Кузбасс» приглашает к сотрудничеству в 2013 году компании, представляющие следующие виды услуг:

- * Ремонт низковольтного оборудования.
- Пускатели взрывобезопасные серии ПВИ, ПВИР, ПВР.
- Автоматические выключатели взрывозащищенные серии АВ, ВВ.
- Агрегаты пусковые шахтные взрывобезопасные АПШМ.
- Аппарат защиты от утечек тока АЗУР.
- Комплекс автоматизированного управления конвейерами АУК-1М.
- Электронные блоки пускателей.

* Ремонт комплектных распределительных устройств КРУВ-6

* Ремонт комплектных трансформаторных подстанций ТСШВП, ТСВП, КТПВ, КТПВШ

* Ремонт комплектных передвижных трансформаторных подстанций зарубежного типа

* Ремонт трансформаторов силовых масляных и сухих общепромышленного исполнения

* Ремонт электродвигателей всех типов

* Ремонт лебедок всех типов

* Ремонт рукавов высокого давления

* Футерование барабанов

Срок подачи заявок – до 30 ноября 2012 года.

По вопросам сотрудничества обращаться: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 332 – отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактные телефоны: (38456) 3-09-41, E-mail: KurshinovaI@suек.ru (38456) 3-38-04, E-mail: LogunovAV@suек.ru

xxx

ОАО «СУЭК-Кузбасс» приглашает к сотрудничеству в 2013 году компании, выполняющие горно-капитальные и горно-монтажные работы в Ленинск-Кузнецком и Прокопьевском районах. Срок подачи заявок – до 30 ноября 2012 года.

По вопросам сотрудничества обращаться: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 332 – отдел закупок услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактные телефоны: (38456) 3-09-41 E-mail: KurshinovaI@suек.ru (38456) 3 38 04 E-mail: LogunovAV@suек.ru

КУМИ СООБЩАЕТ

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

Задаток возвращается претенденту, не признанному победителем аукциона, а также не допущенному к участию в аукционе, в течение трех банковских дней со дня подведения итогов торгов. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок поступивший от претендента задаток возвращается в течение трех банковских дней со дня регистрации отзыва заявки.

Едиственный участник аукциона не позднее чем через двадцать дней после дня проведения аукциона вправе заключить договор аренды земельного участка по начальной цене аукциона.

Договор аренды земельного участка заключается между продавцом и победителем аукциона (единственным участником аукциона) не ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет».

Ознакомление претендентов с иной информацией, в том числе с формой заявки и условиями договора аренды земельного участка, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Победителем аукциона признается участник торгов, предложивший в ходе торгов наибольший размер арендной платы.

Телефон для справок: 5-32-88.

ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРОВ!

Нотариус Ленинск-Кузнецкого нотариального округа Кемеровской области Антипова Галина Леонидовна уведомляет о том, что 20 октября 2012 года открытым акционерным обществом «СУЭК» в депозит нотариуса внесены денежные средства для оплаты акций открытого акционерного общества «СУЭК-Кузбасс», выкупаемых у акционеров ОАО «СУЭК-Кузбасс» в порядке статьи 84.8 Федерального закона «Об акционерных обществах» от 26.12.1995 N 208-ФЗ.

За получением денег лицам, являющимся держателями ценных бумаг (акций) ОАО «СУЭК-Кузбасс», следует обратиться в нотариальную контору Ленинск-Кузнецкого нотариального округа Кемеровской области по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 98-62, имея при себе документ, удостоверяющий личность.

Режим работы по депозиту нотариуса Ленинск-Кузнецкого нотариального округа Кемеровской области Антиповой Г.Л.:
понедельник: с 10-00 до 17-00,
перерыв на обед с 14.00 до 14.30;
среда: с 8.30 до 15.00,
без перерыва.



КРЕДИТНЫЙ СОЮЗ СОЛИДАРНОСТЬ

ОГРН 503421003044

*Основан в 2003 году

9 лет
Вашего доверия

ЗАЙМЫ НА ПОКУПКУ ЖИЛЬЯ ПОД МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ

СБЕРЕЖЕНИЯ
прогрессивная ставка
до 22% годовыхЗАЙМЫ для ПЕНСИОНЕРОВ
и РАБОТАЮЩЕГО НАСЕЛЕНИЯ
до 60 000 рублей
на льготных условиях

г. Полысаево, ул. Космонавтов, 57, ☎ 2-53-11
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 38, ☎ 7-22-87
г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, 76а, ☎ 3-41-05
пгт. Зеленогорский, Торговый центр, ☎ 2-55-24, 8-951-5-888-928

Информация для пайщиков кооператива
*Для вступления в пайщики необходимо обратиться в офисы кооператива

ПО ПРИБОРАМ УЧЁТА

ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого» уведомляет: в связи с установкой приборов учета холодного водоснабжения с 1 ноября 2012 года будет производиться начисление на оплату по показаниям общедомовых приборов учета жильцам многоквартирных домов по адресам: ул. Толбухина, 43а; ул. Менделеева, 14; ул. Суворова, 270; 272; 5; 10; 12а; 14; 16; пер. Водопьянова, 14; ул. Зварыгина, 15; 10; ул. Горького, 40; ул. Лесной городок, 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14; 15; 16; 18; 19; 20; 21; 25; 27; ул. Пушкина, 5; 10; 11а; 12; 13; пр. Кирова, 77; 81; 88; 100б; 118; ул. Розы Люксембург, 21; 43.

Л. ПАЦЕЛЬ.

Директор ОАО «УЕЗ ЖКУ г. Ленинска-Кузнецкого».

ПРОДАМ

капитальный гараж, 7 х 5 (у троллейбусного парка). Имеется погреб. Телефон 8-950-583-4223;

xxx

гараж металлический, 3,5 х 6 (2-й микрорайон, магазин «Гермес»). Телефон 8-950-583-4223;

xxx

капитальный гараж, 6,5х3,5м. Есть смотровая яма, погреб, свет. На «Семерке», в районе татарского кладбища. Рядом СТО. Обращаться по тел. 8-952-172-7729 (Сергей).

УТЕРИ

Утерянный диплом № 318837, выданный ПУ № 17 на имя Алексея Владимировича Николовского, считать недействительным.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Водопровод, канализация траншейным и бестраншейным способами, автономное отопление.

Тел.: 8-951-587-1929;

8-951-606-1829; 8-950-583-9818.

xxx

Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартире. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал - металл, металлопластик, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный.

Тел. 8-952-926-2413.

КУПЛЮ

фарфоровые статуэтки советского периода.
Телефон 8-913-296-4095.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Адрес редакции и издателя: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр. Кирова, 47б

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbass.net GorodGaz@yan.dex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 6.11.2012г.

Печать офсетная.
Заказ 1507
В розницу - свободная цена